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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ODSTAVITEV OD PIJANJA 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

 

 

 »Pokažite mi nekoga, ki pije preveč, ki mora preizkusiti 

kakšno novo pijačo, jaz pa vam bom pokazal nekoga bednega 

in žal sebe, ki vedno povzroča težave in se vedno 

pritožuje. Njegove oči so zakrvavljene in ima modrice, ki bi 

se jim lahko izognili. Naj vas vino ne mika, čeprav je bogato 

rdeče, čeprav se v skodelici iskri in gladko gre 

navzdol. Naslednje jutro se boste počutili, kot da vas je 
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ugriznila strupena kača . Čudne znamenitosti se bodo 

pojavile pred vašimi očmi in ne boste mogli jasno razmišljati 

ali govoriti. Počutili se boste, kot da ste zunaj oceana, 

bolehni po morju in se zanihate visoko v vrvi ladje, ki se 

premetava. "Morali so me zadeti", boste rekli; „Morali so me 

pretepati, a tega se ne spomnim. Zakaj se ne morem 

zbuditi? Potrebujem še eno pijačo. " ( Pregovori 23: 29-35) 

Na edenskem vrtu ni bilo opojne pijače. Fermentacija, 

korupcija, bolezni in smrt so prišli na svet s postopnim 

grehom. V času Noetovega vrenja je bila verjetno nova in 

njegove posledice so mu bile neznane. Njegova pijanost je 

nad Kanaanom prinesla prekletstvo. ( 1. Mojzesova 9: 20–

27) 

Kaj pravi Bog o pijančevanju! 

Božja beseda je povsem jasna glede greha pijanstva in pravi, 

da: "Noben pijanec ne bo imel Božjega 

kraljestva." (1. Korinčanom 6:10). Razen, če se ne odvrne od 

te hudobne navade. 

Zlo alkohola 

”Recimo, da ima moški trmastega in upornega sina, ki ne bo 

ubogal svojih staršev, čeprav ga kaznujejo. Starši naj bi ga 

pripeljali pred voditelje mesta, kjer živi, in mu prisodili 

sodišče. Rekli naj bi jim: 'Naš sin je trmast in uporen in nas 

noče ubogati; zapravlja denar in je pijanec. ' Potem naj ga 

mestni možje kamnujejo do smrti in tako se boste rešili 

tega zla. " ( 5. Mojzesova 21: 18-21). »Ti in sinovi ne smete 

vstopiti v šotor moje prisotnosti po pitju vina ali piva; če 

boš, boš umrl. " (3. Mojzesova 10: 9). "Če pijete preveč, ste 

glasni in neumni, neumno je napiti se." ( Pregovori 20: 

1). »Kralji ne smejo piti vina ali hrepeneti po alkoholu. Ko 
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pijejo, pozabijo na zakone in zanemarijo pravice ljudi v 

stiski. Alkohol je za ljudi, ki umirajo, za tiste, ki so v bedi. 

« ( Pregovori 31: 4–6). „Obsojeni ste! Heroji vinske 

steklenice! Pogumno in neustrašno pri mešanju pijač! (Izaija 

5:22). 

»Tudi preroki in duhovniki so tako pijani, da se 

zatekajo. Popili so toliko vina in alkoholnih pijač, da se 

zmedeno spotaknejo. Preroki so preveč pijani, da bi 

razumeli vizije, ki jih pošilja Bog, in duhovniki so preveč 

pijani, da bi lahko odločali o primerih, ki jim jih 

predložijo. Mize, na katerih sedijo, so vse prekrite z 

bruhanjem in ne ostane čisto mesto. " (Izaija 28: 7-8). 

Močna pijača ni hrana in ni bistvenega pomena za naše 

počutje. To je opojno in moti pivca. Ne gre samo v želodec, 

ampak tudi v glavo in prevladuje nad celotno 

osebo. Zato Apostel Paul pravi: »Ne napite se vina, ki vas bo 

samo uničilo; namesto tega se napolnite z Duhom. 

" ( Efežanom 5:18). 

  

Alkohol človeka spremeni v pava, opico, leva in na koncu v 

prašiča . Ko človek malo popije, pride ponos v srce. Zase 

misli, da je bolj pameten in lepši kot kdorkoli drug. Prav tako 

misli, da je bogat, in začne zapravljati svoj denar tako, da 

druge pije na pijačo in tako zapravlja svoj denar, medtem 

ko njegova žena in otroci morda stradajo zaradi 

pomanjkanja oblačil in ustreznega doma. Ne zaveda se, da 
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ga je ta duh ponosa in razuzdanosti obdržal. V očeh drugih 

ljudi je kot pav, ki razpre perje, da pokaže svojo lepoto in 

barvo. 

Ko popije malo več, začne veliko govoriti o sebi, se pohvaliti 

in oponašati druge. Ko ugotovi, da njegovo neumno 

govorjenje nasmeji druge, postane bolj drzen in govori bolj 

neumno kot kdaj koli prej. Začne se hvaliti z velikimi 

stvarmi, ki jih ni nikoli storil. Ne zaveda se, da se obnaša 

kot opica. 

Ko nadaljuje s pitjem, se začne počutiti tako močnega in 

drznega kot lev. Misli, da se lahko bori z nikomer in z vsemi, 

in se ničesar ne boji. Počuti se kot velikan in zlomi in razbije 

vse, kar mu pride na pot. Počuti se navdušen, ko ljudje 

pobegnejo v strahu in grozi. Začne rjoveti kot lev in 

povzroči, da mu žena in otroci v strahu bežijo, medtem ko 

razbije dom in se začne boriti z vsemi, ne boji pa se zaboditi 

z nožem ali ubiti. 

Poleg tega, medtem ko še naprej pije, ker je alkohol požar, 

ki povečuje njegovo žejo, vplivajo na njegov um. V glavi se 

mu začne vrteti in začne omahniti po vsem, z štrlečimi očmi 

zdaj začne videti vse mogoče stvari. Pijača ga je bolje 

izkoristila in končno se valja po tleh kot prašič. Pav, opica 

in lev končno umaknejo prašiča. Začne tudi gruntati kot 

prašič in se tako postavi nižje od prašiča. To je resnična 

slika pijanca. Bog je torej rekel, da noben pijanec ne bo 

podedoval Božjega kraljestva. (1. Korinčanom 6:10). 

Rešitev pijanosti 

„Zbudite se in jokajte, pijanci; jokajte pivci vina. " (Joel 1: 

5). Resnična žalost in priznanje tega greha Bogu vas bo 

osvobodilo, če verjamete v dar odrešenja, ki vam pripada po 
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Jezusu Kristusu: »Ponoči se napijejo. Toda pripadamo dnevu 

in morali bi biti trezni. Bog nas ni izbral, da bi trpeli njegovo 

jezo, ampak da bi imeli odrešenje po našem Gospodu Jezusu 

Kristusu; ki je umrl za nas. " (1. Tesaloničanom 5: 7–10) 

Jezus je prišel rešiti grešnike, kar vključuje tudi 

pijance. "Če vas Sin osvobodi, potem boste resnično 

svobodni." (Janez 8:36). Jezus je Samarijski ženi rekel: "Ko 

bi le vedeli, kaj Bog daje , ... bi ga prosili in on bi vam dal 

življenje, ki daje življenje." »Kdor pa popije vodo, ki mu jo 

bom dal, ne bo nikoli več žejen . Voda, ki mu jo bom dal, bo 

v njem postala izvir, ki mu bo priskrbel življenjsko vodo in 

mu dal večno življenje. " (Janez 4: 10-14). » Kdor je 

žejen, naj pride k meni in pije. Kot piše v Svetem pismu, 

"kdorkoli verjame vame, se bodo iz njegovega srca izlivali 

potoki življenjske vode." «(Janez 7: 37-38). »O Bog, ti si 

moj Bog in hrepenim po tebi. Celotno moje bit te želi; kot 

suha, obrabljena in brezvodna zemlja je moja duša žejna po 

tebi. « ( Psalmi 63: 1). »Kakor jelen hrepeni po toku hladne 

vode, tako tudi jaz hrepenim po tebi, o Bog. Žejen sem po 

tebi, živi Bog. " ( Psalmi 42: 1-2). 

Vaša duša, dragi bralec, žeja po živem Bogu, ki edini lahko 

to žejo poteši. Močna pijača tega ne bo nikoli storila. To je 

kot človek, ki skuša gasiti ogenj tako, da ga nalije parafin 

ali bencin. Že Jezus sam lahko zadovolji žejo vaše žive duše, 

pa tudi vsako drugo žejo, ne glede na to, ali gre za bogastvo, 

slavo, moč, užitek ali ženske. "Kdor verjame vame, ne bo 

nikoli žejen ." (Janez 6:35). »Srečni so tisti, katerih 

največja želja je narediti tisto, kar Bog zahteva; Bog jih 

bo v celoti zadovoljil ! « 

Nič na tem svetu ne more zadovoljiti žeje človeške 

duše. Niti denar, živina, ženske, pivo, vino, tobak, ples ali 
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kakršno koli zemeljsko zadovoljstvo ne morejo resnično 

zadovoljiti. Jezus je nasitni kruh in voda življenja. » Jaz 

sem kruh življenja ,« jim je rekel Jezus. »Kdor pride k 

meni , ne bo nikoli lačen ; kdor verjame vame , ne bo nikoli 

žejen . " (Janez 6:35). 

Pridi k Jezusu, pridi danes. Potoki žive vode tečejo od 

Jezusa Kristusa. Ko je Jezus visel s križa zate in mene, je 

zaklical: " Žejen sem ." (Janez 19:28). Jezus vrelec žive 

vode je umrl od žeje, da bi vam odvzel to grešno žejo in vas 

potešil. Postavite se na kolena in zajočite k Bogu, on pa vam 

bo dal piti iz Vira življenja. 

„ Pridi, kdor je žejen ; sprejmite vodo življenja kot darilo, 

kdor jo hoče. " ( Razodetje 22:17). "Pridite, vsi žejni - tu je 

voda!" (Izaija 55: 1). "Kakor sladka voda prinaša veselje 

žejnim, tako se božje ljudstvo veseli, ko jih reši." (Izaija 12: 

3). 

  

 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 

  

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih 

se obrnite na nas :  

  

 

 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

SRCE ČLOVEK 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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